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Stari trg ob Kolpi, 13. 3. 2020

OBVESTILO

Spoštovani starši!

Na podlagi sklepa Vlade RS št. 18100-7/2020/2 in odredbe ministra za zdravje ter okrožnice MIZŠ bosta zaradi izvajanja ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa (COVID-19) naša šola in vrtec zaprta od ponedeljka, 16. 3. 2020, do nadaljnjega.

Za otroke iz vrtca in učence 1. triade bomo uredili izredno varstvo na naši šoli oz. v vrtcu samo v primeru, če sta oba starša zaposlena v poklicih, ki so za družbeno življenje nujno potrebni (zaposleni v zdravstvu, policiji, vojski, zaporih, komunalnih službah, živilskih trgovinah, lekarnah, domovih za ostarele, dežurni v šolah in vrtcih, redarstvih in službah civilne zaščite in drugih službah, ki so pomembne za oskrbo prebivalstva), in ne moreta zagotoviti varstva. Nujno varstvo se izkazuje s pisno izjavo delodajalca, da starši opravljajo delo, ki je pomembno za delovanje družbe in države v izrednih razmerah. Obrazec bo objavljen na spletni stani šole.
Izredno varstvo  prijavite do sobote, 14. 3. 2020, do 20.00 na elektronska naslova:

 − za vrtec in šolo: mojca.butala@guest.arnes.si  

Varstvo se bo izvajalo na OŠ Stari trg ob Kolpi, v igralnici VVO.  Vstopalo se bo skozi vhod vrtca. Starši ne vstopate v šolo.  Otroka ali učenca oddate vzgojiteljici ali učiteljici na vhodu. Otroci in učenci morajo biti obvezno zdravi in ne smejo kazati znakov bolezni.
Vse nadaljnje informacije dobite na naši spletni strani šole. Če imate kakršno koli vprašanje, ga lahko napišete na zgoraj napisana elektronska naslova.
Prosimo vas, da glede druženja in stikov upoštevate priporočila Nacionalnega inštituta za javno zdravje.
V upanju na zdravje in dobro počutje vseh vas lepo pozdravljamo.

                                                                                                                                   Mojca Butala, ravnateljica                                                                         
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