Slovenščina – 7. razred

Ponedeljek, 23. 3. 2020

Literarno ustvarjanje

Spoštovani učenke, učenci in starši!

Zaradi izrednih razmer, v katerih smo se znašli zavoljo epidemije koronavirusa, se bomo v naslednjih dneh srečevali na daljavo. Kolikor bo le mogoče, bomo tako ohranili učno kondicijo za nadaljevanje in uspešen zaključek šolskega leta.

Prosim, da mi povratne informacije o domačem delu in morebitna vprašanja pošiljate na e-naslov marijavolf@gmail.com.

Želim vam zdravja in vas lepo pozdravljam.

Pa začnimo … Prvi pomladni dan (21. marec) je mednarodni dan poezije in lutk. Napišimo pesem o pomladi! Tematika pesmi je lahko tudi poljubna, npr. o materinskem dnevu (25. marcu), o koronavirusu … Pesem je lahko napisana v poljubni obliki, lahko ima kitice ali ne, z rimo ali brez nje … Lahko pa jo poskusiš napisati v obliki likovne pesmi (oblika pomladnega cveta, sonca, ptice, koronavirusa …), v obliki haikuja (se spomiš – kratka trivrstična pesem, prvi in tretji verz imata po pet zlogov, drugi jih ima sedem) …

Pesem napiši v zvezek, nato jo napiši in uredi še v računalniški obliki in mi jo pošlji do petka, 27. marca. Če želiš, lahko pošljem pesem tudi na mednarodni pesniški natečaj Djećije carstvo (to mi napiši v e-sporočilu).

*Kot neobvezno nalogo predlagam sodelovanje v natečaju Društva slovenskih pisateljev Knjigovanje 2020. Lahko izdelaš ročno lutko svojega najljubšega slovenskega otroškega knjižnega lika. V teh dneh, ko smo več doma vsi skupaj, je ta naloga lahko dobrodošla popestritev družinskega preživljanja prostega časa. Lutko lahko izdelate v poljubni tehniki, velikosti, z različnimi materiali … Na lanskem Knjigovanju smo bili zelo uspešni, saj smo prejeli nagrado za literarni lik Muco Maco (Kovič, K.: Maček Muri). Lutko književnega lika lahko ustvarjate do konca aprila.
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